
ORDRE DU JOUR 

CONSEIL D'ARRONDISSEMENTS du 25 juin 2024

APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL
D'ARRONDISSEMENTS DU 16 Avril 2024

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

1. Rapport  24-41126  -  DLLHI  –  (Commission  VAT)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  DE  DEMAIN  -  DIRECTION  DU
LOGEMENT  ET  DE  LA  LUTTE  CONTRE  L'HABITAT  INDIGNE  -
Intervention en faveur de la lutte contre l'habitat indigne au sein de la
copropriété dégradée Consolat pour accompagner la mise en œuvre de
travaux  urgents  du  bâtiment  C  -  Approbation  de  la  convention  de
financement  Ville  -  Syndicat  des  copropriétaires  de  la  résidence
Consolat, 358 Chemin du Littoral - 15ème arrondissement. 

Rapporteur : Hedi RAMDANE 

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

RETIRE

2. Rapport  24-41158  –  DFI –  (Commission  VAT)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  DE  DEMAIN  –  DIRECTION
FONCIÈRE  ET  IMMOBILIÈRE  -SERVICE  ACTION  FONCIÈRE  ET
IMMOBILIÈRE -  15ème  arrondissement  -  Avenue  Ibrahim  ALI  -
Principe  de  constitution  de  bail  emphytéotique  administratif  sur  un

terrain communal d'une superficie de 36 000 m². 

3. Rapport  24-40824  –  DRCP -  (Commission  AGE)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE
ET PLUS PROCHE - DIRECTION DE LA RELATION CITOYENNE ET
DE LA PROXIMITÉ - SERVICE DES CIMETIÈRES COMMUNAUX –
Extensions de cimetières communaux par l'aménagement d'espaces et
la  construction  d'ouvrages  funéraires  et  cinéraires  -  Approbation  de
l'affectation de l'autorisation de programme relative aux études et aux
travaux. Financement.  

Rapporteur : Hattab FADHLA

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées



4. Rapport  24-41161-DFI  –  (Commission  VAT) –  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  DE  DEMAIN  -  DIRECTION
FONCIÈRE ET IMMOBILIÈRE -  SERVICE ACTION FONCIÈRE ET
IMMOBILIÈRE - 16ème arrondissement - Plage de Corbière – Principe
d'acquisition d'une parcelle non bâtie de 4 964 m² auprès de l'État et
approbation  d'une  mise  à  disposition  anticipée  en  vue  du
réaménagement du site Corbière. 

Rapporteur : Roland CAZZOLA

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

5. Rapport 24-41233 – DGAJSP – (Commission AGE) -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE  ET
PLUS PROCHE - Attribution de subvention  à des Associations.

 Rapporteur : Chahidati SOILIHI 

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

6. Rapport 24-41230 – DGAVTL – (Commission AGE) -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  DU  TEMPS  LIBRE  -
Attribution  de  subventions  à  des  associations  et  organismes  -
Approbation  des  conventions  et  avenants  aux  conventions  de
subventionnement  conclues  entre  la  Ville  de  Marseille  et  diverses
associations ou organismes. 

 Rapporteur : Catherine VESTIEU

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées



7. Rapport  24-41042  –  DAEJ –  (Commission  AGE)  -  DIRECTION
GÉNÉRALE ADJOINTE LA VILLE DES PETITES MARSEILLAISES ET
DES  PETITS  MARSEILLAIS-DIRECTION  DE  L'ANIMATION
ÉDUCATIVE ET DE LA JEUNESSE – Attribution de subventions à des
associations dans le cadre de la politique enfance jeunesse de la Ville
de Marseille – Approbation de conventions.

Rapporteur : Hedi RAMDANE 

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

8. Rapport 24-41232 – DGAVD –  (Commission AGE) -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  DE  DEMAIN  -  Attribution  de
subventions  de  fonctionnement  et  d'investissement  aux  associations
œuvrant pour la transformation urbaine, l'amélioration du cadre de vie,
la transition écologique et le développement économique et social. 

  Rapporteur : Tamara BEARD

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

9. Rapport 24-41062 – DLSVAEC – (Commission VDV) - DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  LA  VILLE  PLUS  JUSTE,  PLUS  SURE
ET PLUS PROCHE -  DIRECTION DU LIEN SOCIAL,  DE LA  VIE
ASSOCIATIVE ET DE L'ENGAGEMENT CITOYEN - SERVICE DES
ÉQUIPEMENTS SOCIAUX - Octroi d'un e aide financière aux Centres
Sociaux qui ouvrent en période estivale, plus particulièrement durant le
mois d'août 2024.

Rapporteur : Hedi RAMDANE 

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimées

10. Rapport 24-41099 – DLLHI – (Commission VAT) -  DIRECTION
GÉNÉRALE  ADJOINTE  VILLE  DE  DEMAIN  -  DIRECTION  DU
LOGEMENT  ET  DE  LA  LUTTE  CONTRE  L'HABITAT  INDIGNE –
Intervention en faveur de la lutte contre l'habitat indigne - Attribution
d'une subvention à l'Association Compagnons Bâtisseurs Provence pour
l'action «Accompagner l'habiter en copropriétés dégradées en 2024» -
convention annuelle de financement avec l'association Les Compagnons
Bâtisseurs Provence. 

 Rapporteur : Chahidati SOILIHI 

Vote : Favorable à l’unanimité des voix exprimée




